Tale Interrogation n°2 Octobre 2024

Exercice n°1

1 def exol(x,n):

2 nmnn

: ],), (i:am § By = Gbn postid)) 1. Expliquer pourquoi la fonction ci-dessus
‘ ) est récursive ?

5 if n==0:

6 return 1 2. Quel est le résultat de 'appel ex01(2,5) 7
! else : 3. Pourquoi le parametre n doit-il étre posi-
8 return x*exol(x,n-1) tif?

Exercice n°2

Compléter la fonction ci-dessous, qui permet de fagon récursive de renvoyer le minimum d’une liste
d’entier.

1 def exo2(L):
2 # param : L -> list (liste d'entier)
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Tale Interrogation n°2 Octobre 2024

Exercice n°3

1 def exol(x,n):

2 nmnn

: ],), (i:am § By = Gbn postid)) 1. Expliquer pourquoi la fonction ci-dessus
‘ ) est récursive ?

5 if n==0:

6 return 1 2. Quel est le résultat de 'appel exo1(2,4) ?
! else : 3. Pourquoi le parametre n doit-il étre posi-
8 return exol(x,n-1)*x tif?

Exercice n°4

Compléter la fonction ci-dessous, qui permet de fagon récursive de renvoyer le maximum d’une liste
d’entier.

1 def exo2(L):
2 # param : L -> list (liste d'entier)
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